RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri 1 Malaka
Kelas / Semester : Satu/2

Tema : 8

Sub Tema : 3. Penghujan
Pembelajaranke : 1

Alokasi waktu : 2x 30 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.
2.

Melalui tanya jawab siswa dapat menjelaskan tanda-tanda musim hujan.
Melalui contoh- contoh gambar siswa dapat menyebutkan nama-nama benda yang dibutuhkan
ketika musim hujan.

3. Melalui contoh kalimat pujian, siswa dapat mengucapkan kalimat pujian.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
1.

Kegiatan awal

e Menyampaikan salam

e Appersepsi dengan menyampaikan tujuan belajar hari ini

e Menyanyikan lagu TIK TIK BUNYI HUJAN

Kegiatan Inti

e Siswa dan guru bertanya jawab tentang tanda-tanda musim hujan.

e Siswa menulis dan membaca 4 tanda-tanda musim hujan.

e Siswa menyebutkan nama-nama benda yang dibutuhkan ketika musim hujan.

e Siswa mengerjakan tugas yang diberikan guru (menulis nama-nama benda)

e Guru memberikan contoh kalimat pujian, siswa mencontoh mengucapkan kalimat pujian.

Kegiatan Penutup

e Siswa dan guru mmenyimpulkan kegiatan belajar (tanda-tanda musim hujan, nama- nama
benda, memuji sesuatu yang baik )

e Kesan terhadap pembelajaran hari ini senang atau tidak

a. PENILAIAN PEMBELAJARAN

e Penilaian asesmen ketika proses dan hasil kerja siswa

Rangkuman Materi

Tanda-tanda musim hujan.

Sering terjadi hujan. Langit mendung. Udara terasa dingin. Terjadi banjir.

Benda-benda yang dibutuhkan ketika musim hujan antara lain : payung, jas hujan, jaket,
selimut, sepatu bot

Kalimat pujian, kamu memang pintar, pandai, hebat, jempol, ajib, oke,jago

Masyaallah, Subhanalloah adalah pujian kepada Allah atau Tuhan

Malaka, 3 Nopember 2021

Laili Muniroh, S.Pd.SD



Tuliskan nama-nama benda yang dibutuhkan ketika musim hujan
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